Lastmodell "Schwerlastfahrzeug’

fur die Bemessung von StraBenbrlicken im Zuge von Schwerlaststrecken.

Die Grundwerte Qg, Q3 und qy sowie die Anpassungsfaktoren og,, 0g3 0 und Og
entsprechen den Werten in Lastmodell LMM
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et eeereeeoirrecoenrreoos, Restfidche Olgrt Qric =03 KN /M2 s
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GleichmiBig verteilte Last qg = 23 kN/m2 (die dynamische Erhdhung ist enthalten); Anpassungsfaktor ((=0,75
Die Ldnge Lg der Lastfldche ist abhdngig vom Gesamtgewicht des Schwerlastfahrzeugs.
Schwerlaststrecke(1); Schwerlastfahrzeug 290 t: Ly = 30m[30,0 3,0 (23+12) = 3150 kN = 1,086 - 2900]
Schwerlaststrecke (@) und ) ; Schwerlastfahrzeug 218 t: Letgy = 23 m [23,0 - 3,0 (23+12) = 2415 kN = 1,108 - 2180]
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Schwerlaststrecke(2); Schwerlastfahrzeug 80 t:

85 m [85 - 30 (23+12)

893 kN = 1,116 - 800]
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